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громадян України, яке здатне діяти творчо, виробляти нове знання, 
користуватися ним, забезпечувати його своєчасне оновлення, тим самим 
забезпечуючи інноваційний характер розвитку суспільства й держави, 
виступати чинником зміцнення суверенітету та незалежності нашої 
країни. 
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ФОРУМ ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ СПІЛКУВАННЯ 

Глобалізація, що стала виразною тенденцією розвитку сучасного 
світу, проникає в усі сфери життя. Не стало виключенням і спілкування. 
Сьогодні важко все когось здивувати мобільним телефоном, смартфоном 
чи планшетом. Соціальні мережі охопили світ, а спілкування стало 
доступним у самих різноманітних формах. Однією з них стали форуми.  

Це слово прийшло до обігу з стародавнього Риму. Тоді саме таку 
назву мали міські ринкові площі, де збиралися громадяни для обговорення 
державних проблем. Це були своєрідні центри римського державного 
життя [1]. 

Сьогодні поняття форуму певним чином трансформувалося та має 
декілька схожих значень. Іноді це слово використовується для визначення 
того, що виступає центром або осередком, де збираються люди для того, 
щоб висловити власні думки з приводу певної проблеми. В політичній 
сфері форум являє собою широку трибуну для суспільно-політичних 
виступів. Також форум тут використовується для зібрання 
багаточисельної аудиторії за участю представників великої кількості 
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організацій. 
Веб-форум – найбільш поширене використання цього слова, яке  

характеризує не що інше як місце для спілкування. Тут форум являє 
собою інструмент для спілкуванні на сайті. Повідомлення, що залишають 
користувачі в чомусь подібні до поштових: кожне має автора, відповідну 
тему та зміст. Для того, щоб стати учасником форуму та запостити будь-
яку тему на сайті не потрібно ніяких особливих дій з встановлення 
додаткового програмного забезпечення. Головною умовою є заповнення 
відповідної форми на сайті та реєстрація.  

Однією з властивостей такого виду спілкування є те, що повідомлення 
тут об’єднуються в треди, що в перекладається з англійської мови як 
нитка. Тобто коли зареєстрований користувач залишає повідомлення, воно 
є прив’язаним до вихідної теми або питання. Послідовність таких 
відповідей або повідомлень утворює тред [2]. В кінцевому рахунку 
формується схожа не дерево структура, яка складається з тредів. 

Правила поведінки на веб-форумі встановлює його господар, якщо ж 
виникне потребі їх змінити, то він або модератори вносять необхідні 
корективи. 

Досягненням такого способу комунікацій є те, що спілкування між 
учасниками не обмежується якимось терміном. Вони можуть залишати 
повідомлення на форумі у будь-який час. Тут вони зберігаються надовго. 

Власне, саме в такому значенні поняття форуму стало поширюватися з 
1995 року. Саме тоді виникли перші інтернет-форуми. 

Сьогодні досить поширеним стало використання форуму як заходу, 
що проводиться для обговорення та вирішення будь-яких проблем, що 
мають глобальне значення. Це поняття зустрічається в політичних, 
економічних, соціальних, релігійних, екологічних і багатьох інших сферах 
життєдіяльності сучасного суспільства. 

Найбільш відомим прикладом такого роду заходів є Open Source 
Forum IV, який проводиться в сфері інформаційних технологій та 
присвячений розробці програмного забезпечення в Open Source [3]. 

З появою інтернету веб-форум і форум як спосіб проведення якогось 
зібрання (заходи) з приводу заявленої теми часто доповнюють один 
одного. Наприклад, в нафтогазовій промисловості має місце професійний 
«нафтогазовий форум» з відповідним сайтом і однойменний «офлайн»-
захід, що проходить з регулярною періодичністю. 

Наукова сфера також не стала виключенням. Адже досить 
поширеними сьогодні стали різноманітні наукові форуми, на яких 
користувачі діляться своїми досягненнями, думками.  

Цілком зрозуміло, що найбільше цим способом обміну інформацією 
користується молодь. Доволі часто сьогодні зустрічаються міжнародні 
студентські наукові форуми. Тут зустрічаються студенти, які цікавляться 
проблемами фізики, екології, соціології, права та інших сфер науки. 
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Також на таких зібраннях беруть участь фахівці з досвідом, що мають 
чудову можливість поділитися своїм баченням та думками з приводу 
будь-якої проблеми.  

Досить відомим прикладом науково-практичного форуму є заходи, що 
анонсуються Міністерством охорони здоров’я (МОЗ) та Національною 
академією медичних наук. На сайті МОЗ завжди є актуальні інформація 
про найважливіші наукові медичні форуми та виставки, які плануються до 
проведення [4].  

Таким чином, слід зазначити, що форум сьогодні перетворився на 
дієвий засіб спілкування, яким можливо користуватись не тільки в мережі 
інтернет. Широкого поширення набули такі формати його проведення як 
одночасний професійний форум з відповідним сайтом та однойменний 
«офлайн»-захід. Такий спосіб обміну інформацією стає дедалі 
поширенішим та зручним і набуває все більшої популярності. 
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ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЕКОЛОГІЧНОЇ  

БЕЗПЕКИ У ГАЛУЗІ АВІАЦІЇ 

Перевезення авіаційним транспортом відіграють важливу роль у 
сучасному світі. Відповідно до статті 1 Повітряного кодексу України від 
19 травня 2011 року № 3393-VI (далі по тексту – ПК України) повітряним 
є перевезення пасажирів, багажу, вантажу або пошти, яке здійснюється 
повітряним судном на підставі відповідного договору повітряного 
перевезення [1]. Авіаперевезення значно полегшують життя суспільства, 
проте авіатранспортом також здійснюється шкідливий вплив на 


